

“特约演员”怎沦为在押囚犯?

为早日成名,年轻演员在我省太和劫车行凶

一部集商战、情感、武打、喜剧等看点于一体的电视连续剧《风雨雕花楼》目前正在我省热播。在该剧第24集中,来自内蒙古赤峰市的“特约演员”曹向东有一段清新亮相。近日,这名“特约演员”现身我省阜阳市太和县。不过他并不是为《风雨雕花楼》热播做宣传,而是因涉嫌一起惊天劫车杀人大案接受审判。

一鸣 文图

机缘

漂泊少年当上了群众演员

2006年9月,时年16岁的曹向东辍学并外出打工。2008年5月,在辗转多地后,他来到沙家浜水乡影视基地,做起群众演员来。由于演戏时特别用心,曹向东的演技提升得很快,同时渐渐成了“群头”,被尊称为“冬哥”。

不久,命运再一次垂青于这个少年。《风雨雕花楼》剧组在拍摄到第24集时,终于给了曹向东一个特约演员演“店小二”的机会。他把一个憨厚可亲的“店小二”演绎得淋漓尽致。



在押中的曹向东

糊涂 为成名疯狂用血腥铺路

“店小二”的出色亮相燃起了曹向东影视创作梦。很快,他的电影剧本处女作《亲情的救赎》前两集写好,接下来又陷入沉思,找谁来进行投资呢?

“为了理想,就得敢冒风险。”同样为名所累的群众演员张明礼给他指了一个

“捷径”:绑架一个富商,搞一笔巨资没有任何问题。

张明礼的家乡在安徽太和县,新兴了许多医药富商。他们又在群众演员中找到了两个平时非常谈得来的小兄弟赵小龙(男,21岁,上海市金山区人)和杨志国(男,

20岁,四川省中江县人)。2009年5月下旬,他们直接来到了太和。

2009年6月7日晚20时许,太和县城下起了大雨。曹向东领着张明礼三人上了一辆出租车,车未停稳,坐在身后的曹向东等人便恶狼般扑了上去,当场将司机杀害。

太和抢过车杀过人,敢跟我要钱?”曹向东最终借着酒劲赖账走掉,但是“店小二”随即向常熟警方报了警。

2009年9月22日,在江苏省常熟市公安局的通力配合下,太和县民警李刚等人将曹向东和杨志国抓获。

梦碎

泪雨中 怎一个“悔”字了得

鉴于曹向东、张明礼二人罪行特别严重,情节特别恶劣,阜阳市中级人民法院依法对曹向东二人判处死刑,剥夺政治权利终身。

问:你都拍过哪些电视剧,最让你满意的是哪一部?

曹向东:《中天悬剑》、《春去春又回》、《风雨雕花楼》……拍的有十来部吧。最满意的是《风雨雕花楼》。

问:你在《风雨雕花楼》演什么?

曹向东:士兵、保镖等,还演了一个店小二,有三四分钟戏吧。

问:你知道《风雨雕花楼》正在我们安徽卫视热播吗?

曹向东:真的吗?我好后悔啊!(痛哭不止)

问:你后悔什么?

曹向东:如果我一步一个脚印的走,如果不是把自己的人生目标定得太高,如果我能现实一点,我怎么会……

为了成名,曹向东、张明礼二人不惜以身试法血腥铺路,上演了一幕人生的悲剧。目前,这场悲剧沉重谢幕,但这场悲剧带给我们的思考却是沉重的。

落网 酒后原形毕现落入法网

事发后,四人几易方向和交通工具,最后到达山东烟台。不久,四人身上所带的钱物也消耗殆尽。后来,四人忌心渐起。最终经过一番恶斗后分手。

2009年9月19日,在沙家浜镇上一个酒馆内,喝得酩酊大醉的曹向东与跑堂的店小二吵了起来。也许触景生情,曹向东借着酒意喊道:“老子两三个月前刚在安徽

县供销社经理侵吞数千万国有资产?

原舒城县供销社职工举报原经理 被举报人称没有其事

日前,安徽省舒城县原县供销社贸易中心数十名干部职工联名向本报反映,单位原总经理李某利用企业改制之机,侵吞了数千万元的国有资产。对于举报人所反映的问题,舒城县检察院表示被举报人身体不好停止调查。对此,被举报人李某则表示:“职工的反映完全是受他人指使所为。”记者 雷强 徐涛

举报

他侵吞了数千万国资?

“李某利用2004年企业改制之机,采取少评资产、隐匿资金、瞒报经营利润等手段,侵吞巨额国有资产数千万元。”原舒城县供销社贸易中心职工任士碧向记者如是介绍。

任士碧表示:“李某既是原单位的总经理,又是参与改制的领导小组副组长。在改制之初,聘请无资质的会计服务所对资产进行评估,对1~3层楼的营业面积6065

平方米只评估出价格为2349元/平方米,每平米至少低估2150元,少评估资产总额1300余万元。”

“改制时,将贸易中心下属的一个商场故意漏评。仅此一项便漏评资产800余万元。”举报人王祥伟告诉记者。

“我们算过,李某在企业改制中共侵占资产总额3200余万元。”原舒城供销社贸易中心职工石平启告诉记者。

调查

因他身体不好停止调查

“这个案子是由六安市院主办的,是市院和县纪委联合调查的,我们县检察院只是配合。”在接待记者采访时,舒城县检察院党总支书记、政治处主任祝世俊表示,“李某的血压很高,低压有100多,血压上来时是很危险的。这次,在检察院找他问话时,他的血压就上来了。当时没办法还让医生来了,医生也

证实了他的血压很高,说不能继续让他留在检察院,要立即治疗,否则有脑溢血的危险。所以,这边问完话后就让他离开了,没有采取任何强制措施。”祝世俊告诉记者,“鉴于案件当事人的身体状况,上级部门决定对案件进行停止,所以没有对李某采取任何强制措施。”

回应

我没问题经得起调查

“我没有任何问题,经得起调查。”在接受记者采访时,现任茂源商都董事长的李某说,“企业的改制是依法进行的,我完全是按照正常程序进行改制的。”

李某表示:“当时商场完全处于亏损状态,和别人合作,别人都不愿意合作,赔

钱!后来没有办法才又转回来的。”

李某向记者提供了一份由舒城县审计局2005年出具的审计意见书。该审计意见书指出,舒城县供销社企业改制领导小组在领导县贸易中心进行改制过程中,改制的原则及程序基本完善。

审计

确实存在资产漏报

记者通过相关途径获得一份由舒城县检察院委托舒城安泰会计师事务所,对舒城县供销社贸易中心截至2004年3月31日的账面净资产进行计算以及对改制成本的开支情况的审计报告。

审计报告指出,舒城县供销社贸易中心企业改制的整体资产转让,应包括“舒城商

场”的净资产。在改制和资产转让过程中,仅对贸易中心本身的资产委托法定机构进行评估和审计,而未对“舒城商场”资产进行评估和审计,仅依据财务人员上报2004年3月31日的账面净资产予以确认,此做法不符合国家体改委、财政部国家国有资产管理局有关规定。